

ЧУДО-ЮДО — 9,6

Светлана
КОНЕГЕН:СЧИТАЕТ СЕБЯ
ИНОПЛАНЕТЯНКОЙ

Если бы среди наших телеведущих был проведен конкурс на звание самого эпатажного, раскованного и непредсказуемого, то его легко бы выиграла Светлана КОНЕГЕН — телехозяйка программы «Деликатесы» на ТВЦ.

Конеген — это диагноз!

Светлана! Когда на экране видишь вашу смешную прическу «взрыв на макаронной фабрике», то это — одно дело. Другое — созерцать ее на столь близкой дистанции. Сильное впечатление!

— Жаль, что я у вас оставлю это дурацкое впечатление. Хотя раньше, лет пять назад, меня и впрямь принимали за выходца из преисподней. Правда, преимущественно старушки, а им это простительно. Нынче же даже серьезные кремлевские дяденьки со мною примирились. Впрочем, так ли уж они серьезные?

— Вы в детстве, наверное, были хулиганистой девчонкой?!

— Я не знаю, что вы подразумеваете под словом «хулиганистый». Я из Питера, вполне консервативной академической среды. По подъездам не шаталась, портвейн не пила, не курила. И была... почти ангелом. А мои вызывающие качества появились намного позже. По правде сказать, я не сторонница рефлексировать по поводу прошлого, меня больше занимает настоящее.

— Тогда что именно? Семья, дети?

— Единственная ценность в моей жизни — работа. Я не вышиваю крестиком и не развожу детей. Функция деторождения — не для меня, знаете ли. Я про-извожу... но в другой области. Работая, например. Если уж быть честной до конца, то муж у меня есть, зуб даю! Он — математик, немец до мозга костей. Живет в Германии и время от времени гуляет здесь. Но, как заметил один мой друг, математик — это диаг-

ноз. Хотя... Хотя, полагаю, Светлана Конеген — тоже. Так и живем в одной клинике, хотя и на две страны. Недавно муж мне напомнил, что мы женаты уже лет десять. Сама я таких вещей не запоминаю, но тут пошутила: «Так давай выпьем шампанского за это безобразие!» Думаю, именно эта разница — один писать не умеет, другой — считать, — как раз и спасает наши отношения.

Светопреставление

— Кроме шампанского, к чему еще тянется ваша озорная душа?

— К общению. Каждый день на мой рабочий стол плюхается с три десятка приглашений на различные банкеты и приемы. Я, как человек вполне светский, обязана их посещать. Вот там и встречаюсь со своими друзьями.

— Наверное, и казино входит в круг ваших интересов?

— Вот уж нет, потрясенный мне и на работе хватает! Одна история с Бари Алибасовым чего стоит! Мы снимали программу «Ночное рандеву». Бари Каримыч решил сразить меня фокусом. Я ему вполне доверилась, так как до съемок он успел опрокинуть только одну рюмочку. Положила голову на

стол, а на нее Бари с веселым энтузиазмом водрузил четыре настоящих кирпича и вдарил по ним чудовищной чугунной кувалдой! Идея — то была пробить лишь верхний кирпич. А мой гость разбил их все в песок до самого виска! Вот ведь загадка: как не лопнул мой череп?! Вся группа — а нас снимали три камеры — была в шоке. Сам Бари Каримыч едва не помер со страху. Ну а я, чудом оставшись живой, зашла в истерику. Самое смешное, в тот вечер мне предстояло вести шоу в ночном клубе и отвертеться от этого я не могла. И вот, когда я покачивалась на сцене, с трудом что-либо соображая, в клуб ввалился Каримыч со своей группой «На-На» в полном составе вот с такен-н-ною корзиной роз и громкогласно объявил: «Товарищи! Я принес Светке цветы! На поминальный венок!»

Инопланетные новости

— Светлана, недавно на съемках с вами произошел какой-то мистический казус...

— Подобные казусы — не редкость. Как-то, к примеру, во время новостей в прямой эфир загадочным образом затесалась картинка с нашей съемочной площадки. (Мы в тот момент как раз снимали программу о НЛО.) Так вот, представьте: вместо добропорядочной физиономии диктора на экран вдруг вылезает пакостная рожа Конеген и... не менее безумная — господина уфолога. Который, между прочим, в тот момент вещал, что Земле предстоит в скором времени выдерживать нашествие инопланетян... А я его подкалываю: «Может быть, и я уже того — инопланетянка?» На что тот невозмутимо серьезно отвечает: «Да, да, возможно, да, да...» И вся эта клоунада появлялась на фоне государственных персон и политических сообщений. А ведь на пульте сидели вполне вменяемые и, заметьте, трезвые люди! А, каково? Так что я с полным на то основанием грешу на вмешательство потусторонних сил!

Внимательно разглядывала «ежик» на голове Светланы Конеген
Ирина ГОРОХОВА

